
 اصفهان 6هنرستان فنی شهید چمران ناحیه 

 سوالات پودمان دوم دانش فنی تخصصی 

 79/ 66/01..... رشته ..................... تاریخ:نام ...................................نام خانوادگی........................................ کلاس.............................

 نمره(0)ترانسفورماتور را تعریف کنید و اساس کار آن بر چه مبنایی است؟ -0

 نمره(0)وظیفه هسته ترانسفورماتور چیست و جنس آن از چه موادی است؟ -6

 نمره(6)رز کار ترانسفور ماتور را با رسم شکل مربوطه شرح دهید.ط -3

 نمره(0)سبت تبدیل و ضریب تبدیل را تعریف کنید.ن -4

 نمره(0)ولتاژ ترانسفور ماتور در بارهای مختلف را رسم کنید.نمودار افت  -5

 نمره(0)ببرید. لفات را تعریف کنید و انواع آنرا نامت -6

 نمره(0)تلفات هسته شامل چه تلفاتی می شود و راه حل کاهش هر یک را بنویسید. -9

 نمره(0)منظور از تلفات متغییر چیست؟ و چرا به این نام خوانده می شود؟ -8

انواع آزمایش ترانسفورماتور را نام ببرید و هدف از انجام هر یک چیست؟ مدار الکتریکی هر یک را رسم  -7

 (6)نمرهکنید.

 نمره(0)شرط راندمان ماکزیمم را بنویسید.اندمان را تعریف کنید و ر -01

 0611انویه عداد سیم پیچ ثسانتیمتر مربع است. اگر ت 41رانسفورماتوری دارای یک هسته با سطح مقطع ت -00

تسلا باشد نیروی محرکه القایی سیم پیچ در  8/0دور باشد و حداکثر چگالی میدان مغناطیسی در هسته 

 نمره(0)هرتز چند ولت است؟ 51فرکانس 

ولت و افت پراکندگی  01/. مقدار افت ولتاژ اهمی 6در یک ترانسفورماتور با بار سلفی و ضریب قدرت  -06

 نمره(6).ولت باشد  411ولت می باشد اگر افت ولتاژ خروجی در بی باری 61

 و دیاگرام برداری آنرا رسم کنید.اولا: ولتاژ خروجی در این حالت را حساب کنید.

 باشد ولتاژ خروجی چقدر می شود. 8/1شد و ضریب قدرت ثانیا: اگر بار خازنی با

اهم است اگر  6/1و  10/1قاومت اهمی سیم پیچی های اولیه و ثانویه یک ترانسفورماتور به ترتیب م -03

 نمره(0)آمپر باشد تلفات مسی چند وات است؟ 01آمپر و جریان سیم پیچ ثانویه  6جریان سیم پیچ اولیه 

وات است تلفات مس آن را در  811کیلو ولت آمپر برابر  01لفات مسی یک ترانسفورماتور با توان نامی ت -04

 نمره(0)درصد با نامی بدست آورید. 51

وات مفروض  811وات و تلفات هسته  0611کیلو ولت آمپر با تلفات مسی نامی  41ک ترانسفورماتور ی -05

 (نمره3)ک از موارد زیر حساب کنید.است. راندمان ترانسفور ماتور را در هر ی

 پس فاز  9/1الف( با ر نامی با ضریب قدرت 

 پس فاز 9/1ب( نصف بار نامی و ضریب قدرت 

 پس فاز 9/1ج( راندمان  ماکزیمم با ضریب قدرت 


